

Consiliul Județean Gorj

BUCĂLĂETE GHEORGHE, consilier județean, la Consiliul Județean Gorj

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

COMISIA JURIDICĂ ȘI DE ADMINISTRAȚIE

COMISIA PENTRU PROGNOZE, DEZVOLTARE ȘI COOPERARE REGIONALĂ

RAPORT DE ACTIVITATE

-pentru anul 2020-

STAT - JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ
Registratura Nr. 1942/
12 ANUL 2021

Ședințe ale Consiliului Județean	Pe parcursul anului 2020, în calitate de consilier județean, am participat la toate ședințele Consiliului Județean Gorj - care s-a întrunit în ședințe ordinare, extraordinare, ședințe de îndată. În urma acestor ședințe, au fost adoptate 199 hotărâri.
Ședințe ale Comisiilor de specialitate	Am activat în două comisii de specialitate, iar în calitate de secretar, respectiv membru, am participat la toate ședințele. Am activat în: -COMISIA JURIDICĂ ȘI DE ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ – secretar (2016-2020) ; -COMISIA PENTRU PROGNOZE, DEZVOLTARE ȘI COOPERARE REGIONALĂ – membru (2016-2020) .
Întâlniri cu cetățenii	Am participat la întâlniri cu cetățenii, cu respectarea cerințelor și a interdicțiilor din perioada pandemiei.
Audiențe	Pandemia de COVID-19 provocată de coronavirus, a făcut ca întâlnirile în spații închise să fie interzise sau să se desfășoare cu anumite restricții, de aceea, recomandările și hotărârile autorităților au făcut ca audiențele să fie aproape inexistente - întâlnirile fiind făcute, la o scară mică, în localitățile județului, în aer liber.
Sesiuni de instruire	Nu am participat
Activitatea în teritoriu	M-am deplasat în județ la activitățile și acțiunile Consiliului Județean Gorj și am participat pe șantierele unde sunt puse în practică proiectele Consiliului Județean Gorj, privind reabilitarea și modernizarea infrastructurii județului nostru. Cele mai multe deplasări le-am avut acolo unde sunt puse în practică următoarele proiecte: Proiectul „Modernizare drum județean (675C) , cu originea în DN 67B, ce traversează localitățile Târgu Logrești, Popești, Bustuchin, Poiana

	<p>Seciuri, Seciurile, Roșia de Amaradia, Becheni, Corșoru, Alimpești, Sârbești, Ciuperceii de Olteț, până în DN 67”</p> <p>Proiectul „Modernizare drum județean (675B) ce traversează localitățile Câmpu Mare-Albeni-Călugăreasa-Prigoria-Zorlești-Alimpești, până în DJ 675C”</p>
<p>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - membru ATOP; - membru AGA – IDP Gorj. <p>Nu am mai făcut parte din alte structuri ale C.J. Gorj.</p>
<p>Inițiative</p>	<p>Alături de președintele C.J. Gorj, Cosmin Mihai Popescu, de colegii mei din grupul Partidului Social Democrat, am reușit să punem în practică o mare parte din Programul și proiectele propuse în perioada electorală.</p>
<p>Misiuni oficiale în străinătate</p>	<p>Nu este cazul.</p>
<p>Alte aspecte relevante</p>	<p>În octombrie 2020 am fost reales consilier județean, pentru mandatul 2020-2024.</p> <p>Comisiile de specialitate din care fac parte începând cu luna octombrie 2020 sunt următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> -COMISIA DE BUGET-FINANȚE– secretar -COMISIA PENTRU URBANISM ȘI AMENAJAREA TERITORIULUI-membru -COMISIA PENTRU INDUSTRIE, AGRICULTURĂ SILVICULTURĂ ȘI PROTECȚIA MEDIULUI– membru

02.12.2021

Semnătură

**Semnătură
olografă**